



黑窝点生产的大量假冒名牌牙膏。(警方提供)

白天大门紧锁,晚上开工生产,这是干啥的?

# 出租房里造“名牌牙膏”

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 王元坤 宋可振) 商河县一出租房白天大门紧锁,无人出入,晚上大肆开工生产,这是干什么的呢?民警经过调查发现,这原来是有人租了房子生产假牙膏。

6月17日晚,商河县公安局治安大队采取行动,在该制假窝点内将犯罪嫌疑人元某抓获,当场缴获生产假牙膏的分装机、包装机2台,假冒劣质中华、佳洁士、高露洁等成品牙膏

2916支,牙膏膏体72桶,包装箱、牙膏皮、牙膏盒35000余个。办案民警又先后辗转庆云、惠民等地调查取证,于6月18日在庆云县将销售假牙膏的犯罪嫌疑人李某抓获。

民警经审查得知,2010年9月以来,犯罪嫌疑人元某在河南省刘某(在逃)处购置了生产假牙膏的设备和原料,先后在商河县城租房屋,并多次变换地点,生产假冒中华、高露洁、佳洁士等品牌牙膏。然

后通过刘某结识了销售假牙膏的犯罪嫌疑人李某等人,形成了销售网络,并通过配货的形式将生产的假牙膏销往安徽、福建等省,以及我省的淄博、庆云、惠民等地,涉案总价值达70余万元。为了逃避公安机关的侦查,元某白天在另一处出租房内休息,晚上才到制假窝点进行生产。

目前,犯罪嫌疑人元某、李某已被刑拘,案件正在进一步侦查中。

# 稽查员扮商贩端掉私盐窝点

被抓男子3个月贩卖私盐23吨

本报96706热线消息(记者 尉伟) 河北一辆运送私盐的小货车被德州盐政查获,车上八吨私盐的目的地是济南。根据送货人提供的残缺的车牌号,济南盐政稽查支队的稽查人员假扮商贩,租房人员,端掉了一个藏匿于市中区某村庄内的私盐仓库,当场缴获私盐近两吨。

6月18日,济南市盐政稽查支队接到了德州盐政稽查人员的协查电话。原来,德州盐政稽查人员在辖区内查获了一辆河北牌照的小货车,车上载有私盐约八吨。据车上的河北男子王某交代,他准备将一车私盐运往济南,而此前他曾两次将多达十多吨的私盐运至济南,交给一男子。

不过,值得一提的是,尽管王某曾与济南货主多次交易,但他并不清楚对方的具体身份,仅通过一个手机号

码与对方联系。通过王某供述的那个手机号码,济南盐政稽查支队的稽查人员并未找到有价值的线索,“一般一次交易后,接货方都会更换手机卡”。王某向稽查人员提供了一个残缺不全的车牌号,他模糊地记得,货主开的是一辆银色面包车。6月20日晚,根据王某供述,济南盐政稽查支队确认了卸盐地点为济南市市中区某村一处院内仓库。

“卸盐的地方就是藏盐仓库。”尽管货主所开的那辆银色面包车车牌号残缺不全,稽查人员还是一路身着便衣,假扮商贩进入市场找寻那辆可疑面包车;另一路则假扮租房者在私盐仓库所在的村里蹲守;还有一路对段店市场到私盐仓库之间的区域进行重点巡查。

6月20日晚上9时许,一辆银色面包车慢慢驶入私盐仓库所在村庄,引

起了盐政稽查人员的注意。面包车刚开进去两分钟,稽查人员就悄悄围了过去,来了一个“瓮中捉鳖”,此时面包车上刚装了五百斤私盐。稽查人员当场抓获嫌疑人李某,并从其仓库内又查获私盐产品1.7吨。

经初步审查,王某口中的货主正是李某。2003年7月份,李某因购销盐产品被槐荫区人民法院判处有期徒刑2年6个月。对于自己为何又铤而走险,李某告诉稽查人员:出狱后,因他家里有病人急需钱,其他商品赚钱较难,不如贩卖私盐来钱快。于是,李某重操旧业开始大量贩卖私盐。

经济南盐政稽查支队稽查人员查证,仅2011年3月至6月这3个月时间内,李某就贩卖私盐23吨。

目前,此案仍在进一步调查审理之中。

# 历下公安服务热线 5个月受理电话1643个

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邹宁)

6月21日上午,历下公安分局局长贾延昭率领治安、刑侦、消防、法制等职能部门负责人来到历下公安服务热线96711117集中接听电话,重点对出国留学护照办理、涉高考类犯罪防范、依法文明养犬、夏季消防安全等方面回答群众提问。

据了解,历下公安亲民服务热线自1月17日开通以来,共接听群众电话1643个,其中咨询1075个,举报191个,建议135个,投诉13个,求助169个,其他60个。对电话中所反映的情况、问题,历下警方均迅速进行了处置、回馈。

## 办理护照

### 需要哪些材料

随着暑期来临,办理护照、港澳台通行证等证件的居民也明显增多。办理护照所需材料及注意事项有以下几个方面:1、近期免冠照片(经质量检测平台检测合格)一张以及填写完整的《中国公民因私出国(境)申请表》;2、居民身份证和户口簿及复印件;在居民身份证领取、换领、补领期间,可以提交临时

居民身份证和户口簿及复印件;3、未满十六周岁的,还应当由其监护人陪同,提交其监护人出具的同意出境的意见、监护人的居民身份证或者户口簿、护照过期重新申请的须将原护照与申请表一并提交。办理护照必须本人到场。材料齐全自受理之日起10个工作日内完成。

## 夏季严防

### 家庭、汽车火灾

盛夏来临,气温升高,居民用电量剧增,家庭及社区消防安全也成了不少市民关注的焦点。

一、夏季生活用电量剧增,假如遇到电视、电磁炉等家用电器着火,切勿向电器泼水,应先关掉电源,然后用干粉灭火器或二氧化碳灭火器灭火,情况危急也可用浸湿的被褥等物覆盖住电器,以达到灭火的目的。

二、防止汽车火灾。人们在驱蚊时应注意把点燃的蚊香放在金属支架上,并将支架置于不燃烧的盒子里,且不要靠近蚊帐、被单、衣服等可燃物。

四、谨防烟头引发火灾。

# 女生实验室内被炸伤

所幸及时送往医院, 取出眼睛内的碎玻璃

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 21日下午,在济南大学一实验教学楼内发生玻璃仪器爆炸事故,实验室内一名女生面部被炸伤。所幸女生被及时送往医院,眼睛内的碎玻璃也被及时取出。

21日下午3点左右,记者在省立医院5楼眼科门诊见到这名被炸伤的女生,她脸上和衣服上沾满了血迹,双眼看上去也有肿胀。一名高个男子一直握着女生的手,旁边还有两名中年人陪伴左右。经过诊治,眼科医生表示暂时没有发现异常情况,“眼脸浮肿,眼内玻璃已被取出。”医生说,从检查结果看,患者双眼应该没有什么大碍,不过需要定期来医院复查。

据了解,事发后,女生先是被送往济南市106医院,眼科医生在女生眼中发现一个小米粒大小的玻璃,

随后将其取出。据医生介绍,女生左眼、面部、双臂等处都不同程度受伤。

“玻璃仪器爆炸了,不过事发时她与仪器还有一段距离。”医生询问是否有溶液溅到女生面部,女生的母亲回答。

记者试图就此采访女生的母亲和老师,不过他们分别以“影响不好”和“没有时间”为由拒绝了记者的采访。

下午5点左右,记者在济南大学逸夫科学楼(新化学楼)看到,7楼并排有很多化学实验室,有学生正在学习,实验室内排满了试管等玻璃仪器。不过学生们都表示只是听说过此事,具体情况不清楚。在一位老师的指引下,记者在7楼过道旁找到了事发的实验室,不过实验室门已经紧闭。“不清楚是怎么回事。”面对记者的询问,这位老师回答。

溪峰国际科学祛眼袋机构 KEFENG GU INTERNATIONAL SCIENTIFIC INSTITUTIONS

# 祛眼袋 让眼睛更加传情.....

祛眼袋技术全面升级! 精准! 可靠! 您信赖的眼袋专家!

>>>拥有高科技祛眼袋五大优势:

- 1. 不开刀、不手术、无痛无痕、2. 无痕安全无痛、去眼袋更轻松、3. 术后恢复快、无痛苦、无肿胀、4. 一次见效、永不反弹、5. 术后护理、轻松自如

>>>高精顶尖微创无痕技术:

- 1. 微创无痕技术 2. 立体定位祛眼袋技术 3. 微创无痕祛眼袋技术 4. 微创无痕祛眼袋技术 5. 微创无痕祛眼袋技术

专利技术 专利 专利 专利 专利

去眼袋——我们更专业!

地址:济南市顺河东路98号银座国际1号楼19A29 电话:0531-66683826 66683826 66683826 全国服务热线:400-6366661